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Leder
Jeg har ikke tid
Danmark er blandt andet kendt for og har ry for at 
være et foreningsland og her i årets første tre-fire 
måneder er der rigtig mange foreninger, der afholder 
deres generalforsamlinger.

Nogle foreninger har en pæn tilslutning af medlemmer 
til deres generalforsamlinger, mens andre virkelig har 
problemer med at samle interesserede. Eller er det 
måske snarere frygten for, at der skal blive peget på 
en som kandidat til bestyrelsen. Et af punkterne på 
dagsordenen er nemlig altid ”valg til bestyrelsen”.

Når dette punkt nås og der måske skal findes et nyt 
medlem til bestyrelsen, bliver der altid meget stille. 
Dog bortset fra, hvis bestyrelsen i forvejen er så 
heldige at have en interesseret kandidat.

Er dette ikke tilfældet og der så kommer forslag på 
en i forsamlingen, høres ofte den mest brugte und-
skyldning: ”Jeg har ikke tid”.

Min far sagde på et tidspunkt til mig, at jeg ikke skulle 
melde mig ind i en forening, hvis jeg ikke var villig til 
at tage minimum to år i bestyrelsen. Det har jeg så 
forsøgt at leve op til og det har medført, at jeg har 
siddet i en eller anden bestyrelse i næsten 60 år.

På et tidspunkt lovede jeg min søde kone, at jeg ville 
være ude af alt, der har med bestyrelsesarbejde at 
gøre, når jeg fyldte 50 år. I dag er jeg fyldt 75 år og 
jeg er stadig med i bestyrelsen for Tornby-Vidstrup 
Sognearkiv samt med i redaktionen af vores lokalblad 
VI-TO. Hvorfor så det, kan man spørge?

Jamen det hænger jo sådan sammen, at det både i 
sognearkivet og i VI-TO er svært at finde afløsere. 
Og der skal jo være nogen til at føre det videre.

Er ”jeg har ikke tid” så en god undskyldning for ikke 
at tage imod valg til en bestyrelsespost?

Ja! I mange tilfælde er det helt på sin plads at sige 
fra, hvis man skønner, at det vil gå ud over sin familie 
eller hvis man i forvejen er engageret andre steder, 
MEN… …for der er et stort MEN. Hvis alle siger fra, 
så har vi snart ikke ret meget foreningsliv tilbage i 
Danmark.

Det er da også en kendsgerning, at vi aldrig har haft 
så kort en arbejdstid = så meget fritid, som vi har i 
dagens Danmark.

Det er også en kendsgerning, at mange, som ikke 
selv tror, at de kan klare en bestyrelsespost, senere 
viser sig at være rigtig gode. Det har selvfølgelig 
meget med interesse for foreningens arbejde at gøre. 
Hvis man synes, at det er spændende og ikke nær 
så belastende, som man lige troede, så bliver man 
hængende, så kom ud af busken og stil op.

                      Christian Byrdal
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Brugerrådet
Aktivitetsklubben
Helle Hougaard Pedersen, formand  . . .   2763 0240
Michael Thomsen “Mick”, næstformand . 2984 6150
Berit Michaelsen, kasserer  .  .  .  .  .  .         2467 2114
Kirsten Jeppesen  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             2984 2080
Carsten Michaelsen

Faste aktiviteter
Mandag kl. 14:00
Seniordans 
Anna-Gretha Christensen  .   .   .   .   .   .   .  3070 7721
Gunna Højris  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               2341 3203

Kortspil – whist, femhundrede og andre spil.
Tirsdage kl. 9:00

Arrangementer 
i april og maj 2026
Onsdag den 1. april
Banko kl. 14:00

Onsdag den 6. maj
Banko kl. 14:00

Der er p.t. ingen øvrige arrangementer planlagt i april 
og maj. Skulle der komme noget, så bliver det annon-
ceret i skabet ved Forsamlingshuset, på skærmene 
i Tornby og på HAS.

Hvis ikke andet er nævnt foregår arrangementerne 
i Tornby Forsamlingshus.
 
Vi beder om, at I så vidt muligt har aftalte penge, 
eller næsten aftalte penge med til banko – og ikke 
kommer med store sedler, vi har ikke mulighed for 
at agere ”vekselautomat”.

Aktivitetsklubben er en del af Frivillighedens Huse 
under Hjørring Kommune. Tovholder Gurli Kirkedal 
er vores kontaktperson til kommunen. Hun træffes 
på gurli.kirkedal@hjoerring.dk eller tlf. 4122 5531
Alle er velkommen!

Ang. arrangementer, så tjek hjemmesiden 
www.frivillighedenshuse.hjoerring.dk
Tjek ligeledes ”HAS”-kanalen på jeres TV og info-
skærmene i Brugsen og Hallen.

Aktivitetsklubben

Siden sidst
Onsdag den 11. februar var der dans i Forsamlings-
huset. Det var Midt i Ugen der underholdt.

Onsdag den 11. marts var der Swing-om-aften med 
Volstrup Harmonikaklub.

Generalforsamling
Torsdag den 26. marts kl.19.30
Forsamlingshusets ordinære generalforsamling for 
aktionærer. Referat for generalforsamlingen kommer 
i næste udgave af VI-TO.

Kommende 
arrangementer
Onsdag den 8. april kl. 19.30 spiller Kielgasterne 
op til dans. 

På bestyrelsens vegne
Tille Pedersen

Tornby Forsamlingshus

Bestyrelsen: Formand Tille Pedersen - Næstformand Bertha Thomsen - Joan Thørholm - Christian Handest - Henning Andersen
Vedr. udlejning. tlf. 98 97 72 08 mobil 24 85 22 38

Jysk IT-Tech
Ulvkærvej 6 • 9850 Hirtshals • Tlf. 60 94 22 36

www.jyit.dk • mail@jyit.dk

Carsten Jensen

Rådgivning

Salg

Installation

Service

mailto:?subject=
https://hjoerring.dk/borger/aeldre/aktiviteter-plus60-aarige/frivillighedens-huse
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En del af Tornby
For os på Friplejehjemmet Asbjørn er det vigtigt at 
være en aktiv del af lokalsamfundet i Tornby. Derfor 
har vi den seneste tid arbejdet på at gøre Asbjørn til 
en endnu mere integreret del af det lokale fællesskab 
og åbne dørene lidt mere op for Tornbys borgere – 
både store og små. Nedenfor kan I læse om nogle 
af de tiltag og samarbejder, der er med til at styrke 
fællesskabet mellem Asbjørn og Tornby.

Fastelavn og 4.T
I februar havde vi besøg af en gruppe børn fra Bør-
nehuset Tornby, som kom forbi til en hyggelig fejring 
af fastelavn. Sammen slog vi katten af tønden, sang 
fastelavnssange og legede, mens beboerne heppede 
og deltog i den festlige stemning.

Tilbage i efteråret indledte vi et samarbejde med 
4.T fra Tornby Skole, som er blevet Friplejehjem-

mets egen venskabsklasse. Klassen kommer fra 
tid til anden på besøg og laver hyggelige aktiviteter 
sammen med beboerne. Torsdag den 5. marts var 
4.T forbi og deltog i vores ugentlige sangformiddag. 
Eleverne optrådte med flere sange og sang også 
sammen med beboerne. Derudover havde klassen 
klippet fine gækkebreve med små hilsner til beboerne.

Vi sætter stor pris på, at både Børnehuset Tornby 
og Tornby Skole har lyst til at komme på besøg, og 
det skaber altid stor glæde blandt både beboere og 
medarbejdere.

Bogbytteordning 
I slutningen af februar modtog Asbjørn – i samarbejde 
med Støtteforeningen for Friplejehjemmet Asbjørn, 
Tornby – en donation fra Nordea-fondens fokusom-
råde ”Liv i det lokale” til at støtte vores projekt om 
at etablere et bogfællesskab i form af et bogskab.

Projektet er en åben og gratis bogbytteordning, som 
er placeret i Asbjørns foyer og tilgængelig for både 
plejehjemmets beboere, medarbejdere og Tornbys 
borgere. Her kan man bytte bøger efter princippet 
”Tag én bog – aflever én bog”. Formålet er at styrke 
fællesskabet i Tornby og samtidig bidrage til at sikre 
lokal adgang til bøger i en tid, hvor den kommunale 
bogbus er sparet væk.

Mandag den 15. marts modtog vi vores nye bogskab 
fra NorSøe Interiør, og bogbytteordningen kan nu for 
alvor begynde. Har du bøger stående, som du ikke 
længere skal bruge, er du meget velkommen til at 
donere dem. Ellers er du naturligvis også velkommen 
til at kigge forbi Asbjørn og bytte en bog.

Foråret nærmer sig, og vi glæder os til lysere dage 
og til fortsat at være en del af det gode fællesskab 
i Tornby.

Anne Marie Rosenkilde, forstander

Friplejehjemmet Asbjørn
S/I Friplejehjemmet Asbjørn: Formand Peter Skovgaard 6160 7516, 

næstformand Ole Rimmen 3067 3713, kasserer Kurt Bærentsen, 
sekretær Dorte Kettel Thomsen, Niels Chr. Jakobsen, Svend Ravn

Støtteforeningen: Formand Ole Rimmen 3067 3713, kasserer Niels Anker Jensen 4080 2772, 
sekretær Bent Skjoldborg 4054 5964, Henning Sigsgaard, Jens-Erik Bonné, Olav Pedersen

Gækkebreve lavet af 4. T, fra Tornby Skole, som er 
vores venskabsklasse

Asbjørns foyer, her kan man bytte bøger efter princippet ”Tag én bog – aflever én bog”. 
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Aktiviteter
Maj:
Tornby og omegns Seniorer afholder Forårsfest med 
helstegt pattegris og musik onsdag den 27. maj.

Program med yderligere og pris fremsendes på mail 
samt opsættes i infokassen ved forsamlingshuset.
Kan også ses i Brugsen, Hallen og på HAS

På Tornby gl. Skole
Keramik Værksted

kan du opleve
hvordan leret

bliver til:
RELIEFFER,

RAKU,
SKULPTURER,

UNIKA og
BRUGSKUNST.

Der er både arbejdende
værksted og udstilling.

Tornby gl. skole

Keramiker
Janice Hunter
Tornby Gl. Skole 
Tornby
9850 Hirtshals
Tlf.: 98 97 76 68 
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keramik værks Ted

Hirtshals Shipping
Læssevej 12

DK-9850 Hirtshals
Tlf. 23 26 48 31

Tornby og omegns Seniorer
Bestyrelsen: formand Jóna Olsen tlf. 2329 4841 – næstformanden Anni Nielsen tlf 9897 7080 

kasserer Mick Thomsen tlf. 2984 6156 – sekretær Ulla Thoft Nielsen tlf. 6019 1633

Tornby Gl. Købmandsgaard
Gammel landhandel etableret 1822 · Hovedvej 61 · Tornby · 9850 Hirtshals · Tlf. 9897 7166

Udstilling og mødested om 
kystnatur og kystkultur

Skudemarked 2026 
Sæt allerede nu kryds i kalenderen den 6. og 7. juni 
2026. Her afholdes nemlig årets og (nok) Danmarks 
eneste skudemarked på Tornby Gl. Købmandsgaard. 

På markedet vil forskellige kunstnere udstille og 
sælge deres kunsthåndværk. Indtil videre er der al-
lerede 22 stande med forskelligt kunsthåndværk. 
Hertil vil der kunne købes mad og drikke, musik vil 
kunne nydes, ligesom vi har forskellige aktiviteter for 
børn og voksne under planlægning. 

Nærmere program for weekenden kommer senere.

Følg Købmandsgaarden på facebook, hvor vi også 
løbende vil præsentere de forskellige kunstnere og 
deres håndværk. 

Ønsker du at udstille? 
Så ring til Sanne på tlf. 2825 3987 (dog kun uden-
dørspladser tilbage). 

Sanne Alsholm Siersbæk

Kvanvej 3 · Tornby · 9850 Hirtshals
CVR-nr.: 33721374

info@malerfirmaetsoerenolesen.dk
www.malerfirmaetsoerenolesen.dk

- Kvalitet til tiden -
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Generalforsamling 
i en flyvende tid
I beboerforeningen afholdt vi generalforsamling den 
18. marts. Godt 60 borgere i byen valgte at møde op 
til fællesspisning og efterfølgende debat. Ole Vagn 
Larsen styrede os gennem aftenen og det kom han 
faktisk ganske godt fra tror jeg alle var enige om.

I stil med sidste år var det ikke bare formanden, der 
aflagde beretning men stort set alle bestyrelsens 
medlemmer som var oppe og fortælle om de arbejds-
områder de hver især har og hvordan status er på 
det de arbejder med. 

Først tillod vi os på byens vegne at glædes over de 
helt store ting – indvielse af friplejehjemmet og ind-
vielse af det nye bådehus, og så da også den nye 
trappe ved kanonudsigten på vej ned til stranden. Alle 
ting som har været rigtigt dyre på hver sin måde og 
som vi har været gode til at søge og få fondsmidler 
og lokale donationer til. Uden det var byen ikke lyk-
kes dermed.

Byens stier er i konstant udvikling, hærvejsprojektet 
gavner os her og lige nu har vi bl.a. gang i et projekt 
med en bålhytte som vi gerne vil have bygget mel-

lem hallen og skolen – pengene er på plads, så nu 
mangler bare placeringen, byggetilladelsen og det 
praktiske arbejde. Så helt i land er vi ikke.

Naturligvis fik vi også rundet det tomme jordareal 
oppe ved Sønderhaven og behov for nye bygge-
grunde. Vi håber på der inden alt for længe kommer 
interesse for at bygge på jordstykket ved Sønderha-
ven – rygterne går og måske er noget i støbeskeen 
– vi får se ad.

Sværere er det med byggegrunde. Kommunen melder 
fra, den vil ikke bidrage til flere grunde til byen – det 
kan undre, men det passer åbenbart ikke ind i den 
nye kommuneplan. Skal vi så bare give op. Næ – vi 
mangler private som tør binde an med opgaven – vi 
håber de kommer – eller at du eller din nabo har en 
god kontakt eller en god ide – sig til og vi er klar til 
at bakke op!

Vores fællesspisninger og foredrag er en succes 
synes vi – ofte er vi 60-80 mennesker og 80 er det 
maksimale vi synes vi kan håndtere, hvis alle skal 
kunne se og følge med og opvasken skal være til 
at håndtere. Vi er utrolig glade for opbakningen og 
efterårets program er næsten på plads allerede.

Hvad er det rigtige
kontingent?
Foreningens regnskab gav overskud. Skærer man 
ind til benet og tager de særlige projektmidler vi har 
fået fra, ja så er foreningen faktisk der hvor vi har 
2-3.000,- i årligt overskud, og nuvel vi har penge på 
bogen, omkring 100.000,- kr. men kontingentet har 
været det samme i omkring 15 år. Bestyrelsen tillod 
sig derfor at forslå en forhøjelse – fra 100,- kr. til 
125,- kr. for enlige og fra 200,- kr. til 250,- kr. for en 
husstand. Det blev vedtaget.

Tornby Beboerforening
Formand Lars Høgh tlf. 2810 0487 - Næstformand Peter B. Kristensen tlf. 2933 8210
Kasserer Morten Steffensen tlf. 3068 2593 - sekretær Karen Heilesen tlf. 2290 8864 

Lillian Jespersen tlf: 4041 4632  - Tine Lønsmann  tlf. 2552 1399 - Erik Holst 2624 3482
suppleant Anne Grethe Martensen

Klar til generalforsamlingen.
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Bestyrelsen skifter lidt, 
men også kun lidt ud 
Karen Heilesen, Morten Steffensen og Lars Høgh 
blev alle genvalgt til bestyrelsen. Jacob Rye Kobber 
genopstillede ikke efter seks år i bestyrelsen og ny-
valgt blev Tine Lønsmann. Anne Grethe Martensen 
blev genvalgt som suppleant, så her er der kontinuitet 
i bemandingen af bestyrelsen.

På det næste bestyrelsesmøde skal bestyrelsen 
konstituere sig og så fortsætter vi naturligvis vores 
arbejde – vi håber det gør gavn for byen.

En ny dronelanding og 
Hærvejen til Tornby
Børnene elsker det – jagten på de små figurer rundt i 
byen. ”Dronen” er tilsyneladende kommet tilbage og 
denne gang er det noget med at man hører, at der 
står små påskeæg rundt i byen og at der er noget 
inde i æggene – men kan det nu virkelig passe – ja 
jeg ved det ikke, for jeg har ikke fundet nogle æg, 
men måske har du, dit barn eller barnebarn - eller 
bare en du kender til. Vi ønsker god jagt!

”Hærvejens perler” arbejdes der stadig med – det er 
især Peter Kristensen vi kan takke på det felt, han og 
gruppe af flittige let gråhårede mænd i byen gør en 
kæmpe indsat som sætter byen på landkortet som 
stedet mange – lokale som folk udefra – elsker at gå 
tur i. Projektet udvikler sig stadig med ny stiføring og 
nye pæle og piktogrammer.

Lars Høgh

Nye beboere i Tornby
Så er der nye indflyttere på Gl. Landevej 2, eller næ-
sten.... Cathrine flyttede faktisk ind sidste forår. Nu 
har redaktionen så endelig fået arrangeret et møde.

Cathrine bor hyggeligt i sit hjem, sammen med sine 
to drenge, Valde og Noah. 

Familien er rykket til Tornby fra Thisted. Området og 
mere nærvær med den nærmeste familie var en af 
bevæggrundene. 

Drengene har deres daglige gang på skole og børne-
have. Cathrine stikker næsen mod Løkken hver dag. 
Her arbejder hun som brandmanager ved Med24.

Vi byder Cathrine velkommen, og takker for at du 
valgte Tornby.

Peter B. Kristensen

Velkommen til Tornby 
Det introducerede beboerforeningen for ca. 9 år si-
den. Formålet med ordningen har hele tiden været 
at ny tilflyttere skal føle sig velkommen og set. En 
repræsentant fra beboerforeningen, møder personligt 
op ved den nye borger/familie, byder velkommen, og 
overrækker en lille gave. Vi skriver også en lille artikel 
om familien, som kommer i VI-TO.  

At vi når ud til alle nye tilflyttere, er vores eget ansvar. 
Vi kan ikke få informationer om flytninger ved kom-
munen (grundet GDPR), så den eneste mulighed vi 
har for at byde velkommen til nye borgere, er ved at 
vi alle i Tornby er vågne og gør beboerforeningen 
opmærksom, hvis vi ser en flyttebil i byen. 

Så hvis du får nys om en ny borger, eller ny familie, 
så send et tip til beboerforeningen. 
Skriv til: tornby.beboerforening@gmail.com
Du er også velkommen til at rette personlig henven-
delse til en i bestyrelsen. 

Lidt regler: Man er ny borger hvis du er tilflytter til 
Tornby sogn. Du er ikke ny borger, hvis du flytter 
inden for sognegrænsen, som vi bruger til at afgøre 
om du er ny borger i Tornby, eller ej. 

Peter B. Kristensen

Valde, Noah og Cathrine.

Betal kontingent og støt foreningens arbejde
100 kr. for enlige eller 200 kr. for en husstand.
MobilePay til nr. 65082 
Husk navn og adresse – og gerne en mailadresse.

Følg os på Facebook og infotavlen i Brugsen.
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Kirkebladet

Gudstjenester i Tornby og Vidstrup
Uge Dato Søndagens navn Tornby Vidstrup
April 
14 2. april Skærtorsdag   17.00
14 3. april  Langfredag 10.30
14 5. april Påskedag 10.30  
15 6. april 2. Påskedag   10.30
15 12. april 1. søndag efter Påske    10.30
16 19. april 2. søndag efter Påske 10.30  
17 26. april 3. søndag efter Påske   10.30
Maj
18 2. maj Konfirmation 11.00
18 3. maj 4. søndag efter Påske 10.30
19 10. maj 5. søndag efter Påske   10.30
20 14. maj Kristi Himmelfarts dag 10.30  
20 17. maj 6. søndag efter Påske 09.00 (BH)  
21 24. maj Pinsedag   10.30
22 25. maj 2. Pinsedag Emmersbæk 11.00*
22 31. maj Trinitatis søndag 10.30
Juni
23 7. juni 1. søndag efter Trinitatis 10.30

* Fælles friluftsgudstjeneste i Emmersbæk Kirke. Se hjemmesiden for mere information. 
BH: Bjarne Hougaard (Bjarnes sidste gudstjeneste i Tornby-Vidstrup kirker, da han går på 
pension).
Hvor ikke andet er anført, forestår Svend Thorhauge gudstjenesten.
Ændringer kan forekomme, følg derfor også altid med på hjemmesiden.

Kærlighedens genkomst
Hvad skal man gøre, når kærligheden visner, dør 
ud, forsvinder? Spørgsmålet bliver stillet ofte og på 
mange måder, både i ugeblade og magasiner, mellem 
tætte venner og veninder og i samtaler med præster. 
For nylig sad jeg i et panel i radioprogrammet: Hvad 
ville Jesus have sagt? Her fik vi også spørgsmålet 
og da fra en kvinde, som var blevet skilt og var ramt 
af både sorg og længsel. For hvad skal man gøre, 
når kærligheden bare ikke er der mere?

***

På dansk bruger vi ofte det samme ord om kærlig-
hed, uanset om vi taler om kærligheden til familien, 
til kæresten, til vennerne og til verden. Men ikke 
altid. Når det gælder vennerne, er vi nogle gange lidt 
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mere afmålte. Dem holder vi mere af, end vi elsker. 
Men vi ved dog godt, at et livslangt venskab har en 
gensidighed og en forpligtelse i sig, som rummer 
mere end blot det at holde af. 

Samtidig ved vi også, at vi kan elske både roser, 
chokolade og en god symfoni af Mahler. Og disse 
tre har også alle tilfælles, at de var der før vi selv 
kom til verden og vil være her, når vi en dag skal 
forlade den igen. 

På dansk og på engelsk bliver de forskellige former for 
kærlighed nemt til en skala. Fra at kunne lide noget, 
til at holde af og til sidste elske. Og hadet står vel at 
mærke i samme ende af skalaen som det at elske, 
her har kærligheden bare fået en forvrænget form, 
det modsatte af had og kærlighed er nemlig at være 
ligeglad og ligegyldig.

***
På Jesu tid havde man fire forskellige ord for kærlig-
hed. Disse var ikke på en skala, det var kærligheder, 
som var forskellig i form eller i forhold til, hvorhen 
kærligheden var rettet.

Den naturlige kærlighed mellem familiemedlemmer 
var én slags kærlighed. Som skuespilleren Meg Ryan 
siger i filmen ‘French Kiss’, “alle elsker deres mor, 
også selvom de hader hende”. Antikken kaldte den 
slags kærlighed for storge. (Men det har ikke noget 
at gøre med, at de små børn kommer med storken, 
her er der en anden slags kærlighed på spil, som jeg 
kommer tilbage til lige om lidt).

Den nysgerrige og forpligtende kærlighed til verden 
og derfor også til venner, kaldte man for filia. Det ord 
kender vi fra f.eks. filosofi som betyder kærlighed 
til visdom (Sofia). Det er den slags kærlighed, som 
holder af, på samme måde som når Dan Turell siger: 
“Jeg holder af hverdagen” i sit fremragende digt af 
samme navn. Det er netop en lidt underspillet, men 
også en vigtig kærlighed, for det er den kærlighed, 
som holder os i gang og får os til at komme ud af 
sengen hver morgen. Kærligheden til kaffe, til at få 
arbejdet gjort, haven ordnet, cyklen smurt, og det 
der spil kort med vennerne i kalenderen. Det er en 
kærlighed, som forpligter over tid.

Og så er der selvfølgelig eros. Den romantiske kær-
lighed. Den, der kan mærkes i hver fiber i kroppen og 
som måske især på denne tid af året kalder på vores 
opmærksomhed. Når vi sammen med Povl Dissing og 
Benny Andersen synger om, at “det er forår og altid 
springer ud”, så mærker vi næsten springet i brystet.

Men der er også en fjerde form for kærlighed. Kær-
lighedens kildevæld. Den kærlighed, der tåler alt, 
tror alt, håber alt, udholder alt. Det er den, Paulus 
skriver om i sit brev til korinterne og som Anne Linnet 
har sat på vers i sangen: “Størst af alt er kærlighed”. 

Det er den kærlighed, som er på spil i Det nye testa-
mente. Guds kærlighed kalder vi agape. Det er den 
slags kærlighed, som frisætter den anden. Det er den 
kærlighed, som Kierkegaard skriver om i Kærlighe-
dens gerninger. Det er den kærlighed, som græder 
af lykke over den andens glæde.

***

Guds kærlighed er en gave. Kærligheden mellem 
venner er en hengiven forpligtelse, som modnes med 
tiden. Kærligheden til familien kommer af sig selv. 
Og derfor gør det særligt ondt, når begivenheder har 
gjort den svær eller helt umulig.

Eros kommer til gengæld i bølger. Og når vi siger, 
at kærligheden er visnet, døet ud, forsvundet, så er 
det denne kærlighed, vi mærker fraværet af. Måske 
er den væk for stedse, måske kan den komme igen. 
Det er aldrig helt til at vide.

De andre tre former for kærlighed bølger ikke. De er 
enten en gave eller frugten af godt arbejde og fami-
liære bånd. Og især er de tre andre et godt forarbejde 
for at kunne tage imod og udfolde den romantiske 
erotiske kærlighed, når den melder sin ankomst eller 
genkomst.

Vi kan ikke bestemme over kærligheden, men vi kan 
give den gode forhold at vokse i og opstå og ikke 
mindst genopstå i ved at skelne mellem dens former, 
glæde sig over dens forpligtelse, og tage imod, når 
den viser sig for os som gave.

God påske, godt forår og Guds fred til jer alle.
Svend Thorhauge, sognepræst

Tornby-Vidstrup Kirkes 
Børnekor
For sangglade drenge og piger 1.-5. klasse. Vi har 
det sjovt og dejligt med at synge sammen, og vi ar-
bejder med stemmen, så den får en fin og stor klang. 
Vi hygger ved hver korprøve med saft og müslibarer, 
synger sange med gang i, salmer og årstidssange. 
Et par gange om året viser Børnekoret hvad det kan, 
ved at optræde for andre i kirken mm. 

Børnekoret øver hver torsdag kl. 15-16 i Tornby 
skoles aula. Har du lyst til at være med, så kontakt 
organist Anita Beck Hyldgård, anitasamsing@gmail.
com - Tlf: 2217 0173. 

Eller du kan bare møde op, synge med til en kor-
prøve, og se, om det er noget for dig. Det er gratis 
at være med.

Når livet gør ondt
- en mulighed for anonym samtale

Hver aften mellem 20 og 02

Tlf: 70 120 110
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Tornby-Vidstrup 
Kirkekor
Tornby-Vidstrup Kirkekor er et blandet kor med voks-
ne i alle aldre, fordelt på sopran-alt-tenor-bas. Vi er 
lige nu ca. 20 sangere, har plads til flere, og siger 
velkommen til nye sangere.

I Tornby-Vidstrup Kirkekor synges et bredt repertoire 
– en skøn blanding af dansk, svensk, engelsk, tysk 
osv – kirkemusik, højskolesange, mere rytmisk musik 
og folkemusik. 

Tornby-Vidstrup kirkekor synger nogle gange om året 
til gudstjenester i kirken, til sangaften i sognegården, 
til gudstjenester og koncerter med andre kor mm.
Koret øver i sognegården hver torsdag kl. 16:30-18. 
I pausen i korprøven drikker vi kaffe/the, og har det 
rart med at hygge og snakke.

Har du lyst til at være med, så kontakt organist Anita 
Beck Hyldgård, anitasamsing@gmail.com
Tlf: 2217 0173. 
Eller du kan bare møde op, synge med til en korprøve, 
og se, om det er noget for dig. 
Det er gratis at være med

Morgenandagter 
Kom og begynd dagen med ord og sang i Tornby 
Kirke. Fra påske og frem til konfirmation åbner vi 
dørene hver torsdag kl. 8.00 til en lille morgenandagt 
med salmer, tekstlæsninger, bøn og velsignelse. En 
lille hyggelig halv time - alle er velkomne.

Der er morgenandagt på følgende datoer:
Torsdag den 9. april
Torsdag den 16. april
Torsdag den 23. april 
Torsdag den 30. april 

Konfirmanderne hjælper ved morgenandagten.

Kirkecafé
Der er kirkecafé hver torsdag kl. 10 i Sognegården. 

I lige uger synger vi sammen fra højskolesangbogen 
og de øvrige torsdage er der hygge og kaffe – ind 
imellem med foredrag og andre indslag. 

Kirkecafe med særlige arrangementer:

Torsdag den 23. april
Foredrag v. Lars Erik Stephansen  
Grundtvigs kriser og krisesange. 

Torsdag den 21. maj
Præstens kvarter. 

Forårskoncert  
i Tornby kirke
Torsdag den 7. maj kl. 19
Ved denne forårskoncert synger Tornby-Vidstrup 
Kirkekor og Tornby-Vidstrup kirkers Børnekor for-
året ind. Korene synger både sammen og hver for 
sig, og viser, hvad de har øvet på i månederne op 
til koncerten. 

Fællessang bliver der også plads til, ligesom organist 
Anita Beck Hyldgård vil spille forårstoner på klaveret, 
mens sangerne hviler stemmerne.

Der er gratis adgang til koncerten, og efter koncerten 
bydes der på et glas vin / en vand i Tornby Kirkes 
våbenhus.

Vin og vandring
Kom med på en fælles vandretur i skoven omkring 
Tornby. 

Vi starter ved Sognegården og går en tur ad små 
stier i Tornby Klitplantage. Gåturen varer ca. 1 time

Arrangementet er åbent for alle. Ruten er dog ikke 
for gangbesværede.  

Efterfølgende fælles hygge over et glas vin i Sog-
negården. 

Tirsdag den 14. april kl. 19:30
Tirsdag den 12. maj kl. 19:30

Yderligere information om 
kirkens arrangementer
Følg med i kalenderen på kirkernes hjemmeside for 
yderligere information.  

IM-Genbrug
 Gl. Landevej 51

Åbningstider:
Torsdag og fredag kl. 13:00-17:00
Lørdag kl. 10:00-13:00
Vi henter og bringer. 
Henvendelse til Ruth Mortensen på tlf. 5128 0196
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Kirkerne på nettet:
www.tornby-vidstrup-sogne.dk
www.Facebook.com/TornbyOgVidstrupKirker

Graverteam/kirketjener:
Elisabeth Iversen (ansvarlig Tornby og Vidstrup)
Tlf. 5167 0668
E-mail: tornbygraver@gmail.com

Kirkesanger:
Laura Elise Karstensen

Korleder babysalmesang 
og børnekor og voksenkor:
Anna-Stina Korsholm Billund 
Tlf. 2212 5906
E-mail: annastinabillund@gmail.com

Organist ved begge kirker:
Vakant

Sognepræst:
Svend Thorhauge, tlf. 5167 0666
E-mail: srt@km.dk
Træffes bedst tirsdag til fredag

Tornby-Vidstrup Sognegård:
Nejstgårdvej 2, Tornby, 9850 Hirtshals

Menighedsrådet:
Formand Karen Djernes Thomsen
Gl. Skolevej 20, Tornby, 9850 Hirtshals
Tlf. 2339 4605
E-mail: karendjernesthomsen@gmail.com

Næstformand, formand for valgbestyrelse:
Peter Christensen
Skagavej 23, 9850 Hirtshals
Tlf. 4057 0157
E-mail: skagavej23@gmail.com

Kasserer:
Peter Christensen
Skagavej 23, 9850 Hirtshals
Tlf. 4057 0157
E-mail: skagavej23@gmail.com

Sekretær og medlem af valgbestyrelse:
Carol Ann Kiel
Bag Volden 2, Vidstrup, 9800 Hjørring
Tlf. 2144 9819
E-mail: carolann@joergen.dk

Kirkeværge Tornby og Vidstrup 
Lene Olesen
Købstedvej 34, Tornby, 9850 Hirtshals
Tlf. 2287 0013
E-mail: Jens.olesen@mail.tele.dk

Sogngårdsansvarlig, 
kontakt for lån af Sognegården
Karina Bentzen
Nejstgårdvej 7, Tornby. 9850 Hirtshals
Tlf. 9392 0852
E-mail: frauputz@gmail.com

Personaleansvarlig:
Grethe Olesen
Hovedvejen 18, 9850 Hirtshals
Tlf. 2262 8792
E-mail: grethe-olesen@live.dk

Kommunikationsansvarlig:
Helle Møller Riis
Gl. Byvej 12, Vidstrup. 9800 Hjørring
Tlf. 4196 1482
E-mail: tekstdesign@msn.com

Kirkekontor:
Hirtshals Kirkekontor
Kirkegade 14, 9850 Hirtshals
Tlf. 9625 1100
Åbningstider:
Mandag-fredag kl. 10 – 13
Torsdag kl. 16 – 17.

Kirkebil for begge kirker:
Godis Taxa: Tlf. 9894 1789

Præsternes vagttelefon: 
Tlf. 9894 1012

Adresselisten
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Hurtig generalforsamling
Jeg bruger samme overskrift til Sognearkivets re-
ferat fra årets generalforsamling, som jeg brugte 
sidste år, for den blev afviklet mindst lige så hurtigt 
og gnidningsløst og med en rigtig god og hyggelig 
stemning i kaffestuen.

Forløbet var også stort set det samme, men det er 
vel en selvfølge, når vi følger samme dagsorden.

Der var heldigvis fremmødt lidt flere medlemmer end 
de nærmeste foregående år og de blev budt velkom-
men af forperson Hanne Kirketerp.

Ole Vagn Larsen blev valgt til dirigent og han kon-
staterede straks at generalforsamlingen var lovligt 
varslet gennem Lokalbladet VI-TO. Herefter blev ”Når 
vinteren rinder…” afsunget, som det efterhånden er 
blevet tradition for. Herefter fik Hanne Kirketerp igen 
ordet for beretning for forløbet af 2025.

Året 2025 havde igen været et roligt år. Åbningstiden 
er ændret til at være kl. 14:00-16:00, så den følger 
Købmandsgårdens lukketid. Hanne efterlyste lidt 
flere besøg på arkivet, men erkendte også, at verden 
bliver mere og mere automatiseret og det giver flere 
henvendelser på mail.

Vi har fortsat travlt med at registrere billeder og arki-
valier, så de bliver tilgængelige for offentligheden på 
arkiv.dk. Det kræver en del viden og vi følger også 
en del kurser.

Hanne omtalte så arkivets meget vellykkede udflugter 
til Hotel Strandlyst og til Skeen Møllegård i Uggerby. 
Begge arrangementer havde rigtig pæn tilslutning og 
vældig tilfredse gæster.

Arrangementer i samarbejde med Købmandsgården 
blev til gengæld ingen succes. Skudehandlermar-

kedet blev aflyst og det blev arrangeret et mindre 
marked på parkeringspladsen, men det regnede lidt 
væk, så vores udendørs bod lykkedes ikke. Hvad 
året 2026 bringer, må vi lige vente og se.

Vi er i fuld gang med at få årets folder med årets 
arrangementer på plads. Folderen uddeles til alle 
medlemmer. I juni besøger vi kirkegårdene i Vidstrup 
og Tornby, hvor vi bl.a. skal høre om de fredede 
gravsteder og høre lidt om fremtidens planer for kir-
kegårdene. Til august skal vi en tur til stranden og 
bl.a. besøge det nye bådhus Bjergelavet har bygget 
samt se på særlige sommerhuse i nærheden.

Hanne gjorde også opmærksom på, at vi stadig gerne 
vil have alle vores medlemmers mailadresser, så vi 
får lidt nemmere ved at sende meddelelser ud. Man 
kan jo bare sende os en mail til tvarkiv@gmail.com

Vores lejemål med Købmandsgården er kommet helt 
på plads og fungere fint. Vi har fået bedre kontrol 
over de fugtproblemer, der har været på arkivet ved 
at anskaffe hele to affugtere. 

Problemerne med vores internetforbindelse er blevet 
løst gennem et samarbejde med Købmandsgården, 
som vi har et fint samarbejde med. Når der er et el-
ler andet, der skal laves, så tager Poul Bastholm fat 
og får det hurtigt klaret. Det er rigtig dejligt, at det 
er sådan.

Arkivets hjemmeside, som blev startet op sidste år, 
har vi god hjælp til af Karsten Melgaard. Vi er ikke 
særlig aktive på hjemmesiden, men brugerne kan 
finde vores navne og adresser, arkivets vedtægter 
og program.

Og så bruger vi jo Lokalbladet VI-TO, hvor vores se-
kretær Christian Byrdal også har fingeren på pulsen, 
så det går rimelig let.

Og så fortalte Hanne, at Lokalhistorisk årbog 2025 
har stof fra Tornby, da Nanna Bastholm har fortalt om 
Bastholm Nørgård i anledning af hans 100 års dag 
og desuden er forsiden også et billede fra Tornby. 
Det har været en succes at sælge årbogen i Køb-
mandsgården.

Vi har stadig brug for hjælp på arkivet, især af EDB-
kyndige personer. Vi har allerede fået god hjælp 
af Karsten Melgaard med hjemmesiden, af Jacob 
Kobber med vores billedserier og af Lars Høgh med 
projektor.

Hanne afsluttede sin beretning med at takke de øv-
rige bestyrelsesmedlemmer for et godt samarbejde 
og for altid at tale pænt til hinanden.
	                    Christian Byrdal, sekretær

OBS: Nye åbningstider onsdag kl. 14-16.

Tornby-Vidstrup Sognearkiv
Bestyrelsen: Formand Hanne Kirketerp tlf. 2857 8727 – Næstformand Gunhild Godsk tlf. 2049 6137

kasserer Mona Jensen tlf. 2513 2748 – sekretær Christian Byrdal tlf. 2247 6485 – Bodil Frost 9897 7323
Karen M. Jensen tlf. 9897 7161. Arkivet har åbent onsdag kl. 14-16 og efter aftale.

 Ansvar                            Engagement                           Kvalitet

Ring til os på tlf. 98 94 33 99
og få et uforpligtende malertilbud!

Jørgen Jeppesens Eftf.
Grævlingevej 20-24
9850 Hirtshals

www.j-jeppesen.dk

Husk at der er 

mulighed for 

håndværker-

fradrag!

mailto:tvarkiv@gmail.com
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Generalforsamling
Der har nu været afholdt generalforsamlinger i alle 
afdelinger. Onsdag den 11. marts gjaldt det hovedaf-
delingen. Der var ca. 20 fremmødte. Formand Henrik 
Willadsen indledte med sin årlige beretning, hvor han 
bl.a. informerede om årets gang i idrætsforeningen. 
Han brugte anledningen til at takke de mange frivillige 
som i årets løb har gjort et kæmpe stykke arbejde for 
at hjulene kører rundt. Vi har en veldrevet forening 
med orden i økonomien – en stor tak til de enkelte 
afdelinger og de respektive bestyrelser.

En stor tak skal også lyde til tre afgående formænd. 
Fitness har sagt farvel til Lone Busch og goddag til 
Mikkel Kjær. Badminton har sagt farvel til Lasse Jør-
gensen, men der er i skrivende 
stund ikke sat navn på en ny, 
og fodbold til Mads Kjær og 
goddag til Oliver Kjær.

Det største skifte er sket i ho-
vedbestyrelsen hvor Henrik 
Willadsen har takket af efter 
21 år på posten, han afløses af 
Mads Kjær, som er et særde-
les velskrevet blad i TIF-regi. 
Stor tak til Henrik for stort en-
gagement og godt humør. Vi 
byder Mads hjerteligt velkom-
men, og vi håber og tror på 
at han er den rigtige mand på 
posten.

Formandens beretning
Der har været afholdt general-
forsamling i alle afdelingerne 
så nu er det hovedforeningens 
tur. Vedrørende det sportslige/
resultater vil jeg blot henvise til 
de enkelte afdelingers aflagte 
beretninger ved de afholdte 
generalforsamlinger.

Økonomisiden har gået hånd 
i hånd med det sportslige, og 
vi er i Tornby Idrætsforening 
samlet kommet ud med et 
overskud på kr. 580.000 (2024 
et overskud på kr. 392.000) 

Af arrangementer som de en-
kelte afdelinger står for kan 
nævnes: Dana Cup, Tornby 
Cup, Juletræsfest, Spinnings-
arrangement.

Jeg vil nu kort gennemgå de 
enkelte afdelingers økonomi 
og medlemstal:

Badminton
Her er vi gået fra 49 til 41 medlemmer. Så det tabte 
fra 2023 er vundet tilbage. Har ikke modtaget tilskud 
og har et årsresultat på – 6.600.

Fitness 
Medlemstallet er gået fra 204 til 220 medlemmer og 
afdelingen har et overskud på kr. 163.000. Vores 
nyeste afdeling er veldrevet, samtidig er det vores 
næststørste afdeling, såvel hvad angår medlem-
mer som økonomi. Stor tak til Lone der er afgående 
formand – Lone har lagt et stort og flot arbejde i 
Fitness, hvilket medlemstallet og økonomien bærer 
præg af. Tak Lone. 

Ny formand bliver Mikkel Kjær – en af de unge løver.

Tornby Idrætsforening

Få et OK Benzinkort med en sponsoraftale, så 
kan du støtte Tornby IF med 5 øre, hver gang 
du tanker en liter benzin eller diesel. Det ko-
ster ikke dig ekstra – OK betaler hele beløbet.  

Støt med el fra OK
Med et OK Benzinkort med en sponsoraftale kan du 
ved også at få el fordoble din støtte fra 5 øre til 10 øre 
for hver liter benzin eller diesel, du tanker. 

Støt Tornby IF på www.ok.dk/lokalsporten

 Få et OK Benzinkort  
 og støt Tornby IF 
hver gang du tanker

Støt med OK Mobil
Du kan også forhøje støtten med OK Mobil. Vælg den 
OK Mobil-pakke, der passer dig bedst. Så støtter OK 
med ekstra 5 øre pr. abonnement for hver liter benzin 
eller diesel, du tanker. 



14

Fodbold 
Afdelingen er gået fra 156 til 102 medlemmer med 
et overskud på kr. 73.000. Det er et flot resultat. Jeg 
deltog i generalforsamlingen. Der er kommet styr 
på tingene – såvel det sportslige, som økonomien. 
Som det fremgik af Fodbolds generalforsamling er 
der udfordringer med medlemsfastholdelsen - en 
stor del som følge af DBU turneringsstruktur. Vi kan 
ikke spille med delte årgange og det gør, at vi ikke 
har nok unge i de enkelte årgange til at stille hold. 

Fodbold har efter vi har drøftet sagen mellem afde-
lingerne meddelt Dana Cup at der ikke i 2026 bliver 
stille med mandskab til af kunne afholde Dana Cup i 
Tornby. Indtægten mangler vi, men det er ikke muligt 
med det medlemstal fodbold har, at stille med nok 
frivillige (det foregår i uge 30 ferieuge).  

Som det fremgik af fodbolds generalforsamling, for-
venter bestyrelsen ikke de store udgifter og Morten 
Kjær har lovet at hjælpe til med sponsorer. Mads Kjær 
takker af som formand og ligeledes tak til dig Mads. 

Nu har sønnike overtager formandsposten også en 
af de Kjære unge løver – så det ser vi frem til.

Gymnastik 
Afdelingen er gået fra 103 til 109 medlemmer, stadig 
medlemstilgang. Et overskud på kr. 41.000. – det er 
godkendt – tak til håndbolds bestyrelse for en god 
drift og for at lægge aktiviteter (bl.a. Trille Trolle) over 
i Gymnastik.

Håndbold 
Medlemstallet er gået fra 330 til 328 medlemmer. 
Flot antal medlemmer  igen i år + et overskud på kr. 
175.000 Det er flot i forhold til de stigende udgifter 
til drift af håndbold. 

Motoren i håndbolds økonomi er et veldrevet Tornby 
Cup og Spinning arrangement. Dertil kommer det vig-
tigste – gode sportslige resultater, både hos juniorer 
som seniorer på begge sider.

Afgående formand Henrik Willadsen får overrakt 
gavekurv af Frederik Rams. 

Afgående formand Henrik Willadsen og ny formand 
Mads Kjær. 

  

 rma

Mads Sørensensvej 1 · Tornby · 9850 Hirtshals
Tlf. 98 97 70 44 · Fax 98 97 72 44

www.fa-tornby.dk · e-mail: fa-tornby@mail.dk
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Plan for VI-TO
Vi følger op i hvert nummer, med datoer så langt 
vi kender dem, så I kan planlægge indlæggene så 
godt som muligt.

Udgivelsesplan 2026

Annoncører i VI-TO
FA Tømrer-Snedker A/S
H. Jespersen & Søn A/S
Hirtshals Shipping
IT-konsulent Carsten Jensen
Jørgen Jeppesens Eftf.
Keramiker Janice Hunter
Malerfirmaet Søren Olesen
Martensens Bogtrykkeri
OK Benzin
Rederiet ISAFOLD
Sct. Nikolaj Tjenesten
Sparekassen Danmark
Tornby Beboerforening

Siden sidst

Blad nr. Deadline Blad pr. mail Kan afhentes
3 12. maj 22. maj 26. maj
4 21. jul. 31. jul. 3. aug.
5 15. sep. 25. sep. 28. sep.
6 10. nov. 20. nov. 23. nov.

Tennis 
Afdelingen går fra 18 til 30 medlemmer. Et overskud 
på 950 kr. Afdelingen kører stabilt med nye yngre 
medlemmer.

Senior idræt 
Afdelingen har 44 medlemmer.

Tornby Idrætsforening
Hovedafdelingen kom ud med overskud på kr. 
175.000. Det kan vi takke de unge mennesker, der 
stod for sommerfesten 2025 for – det var hyggeligt 
og lidt tilbage til de gamle dage. Det er dejligt at se, 
at der er kommet nye kræfter til, der på fornemste 
vis løftede opgaven. Det tegner godt for fremtiden. 
Tusind tak for indsatsen.

Total set er medlemsantallet i 2025 874, mod 754 i 
2021. Vi har en veldrevet forening med orden i øko-
nomien – en stor tak til de enkelte afdelinger de re-
spektive bestyrelser.

Der er kommet en ny tilskudsmodel til hallerne i Hjør-
ring kommune, herunder de selvejende haller som 
vores jo er. Det betyder at jo mere aktivitet vi kan få 
ind i hallen jo mere tilskud giver kommunen og der 

er ikke et loft over tilskuddets størrelse. Kommunen 
vil støtte de haller der har stor aktivitet og der ligger 
Tornby hallen på en ubestridt 1. plads. Det betyder, 
at jo mere aktivitet idrætsforeningen kan genererer 
i hallen jo større tilskud. Det betyder bl.a. at hallen 
kan få en god og fremtidssikret økonomi.

Tilskudsmodellen forstærker den samhørighed, der 
allerede er mellem Tornby idrætsforening og Tornby 
hallen. Tilskudsmodellen betyder at vi i Tornby idræts-
forening med vores robuste økonomi kan iværksætte 
nye medlemsrettede aktiviteter, der betyder flere hal-
timer og flere medlemmer. Den øgede aktivitet igen 
har betydning for hallens muligheder for at opfylde 
idrætsforeningens ønsker til de fremtidige fysiske 
rammer og dermed muligheden for at bringe Tornby 
idrætsforening godt ind i fremtiden som en tidssva-
rende idrætsforening.

Jeg vil gerne takke de øvrige i hovedbestyrelsen, i 
de enkelte afdelingsbestyrelser, alle frivillige hjæl-
pere og ledere og ikke mindst medlemmerne fordi 
de møder op og har betalt kontingent i de 20 år jeg 
har været formand.

Henrik Willadsen

Martensens Bogtrykkeri
Nejstdalen 1 A  · Hirtshals · Tlf. 9894 1878 
Mob. 2424 1955 · info@martensensbogtrykkeri.dk

Hirtshals afdeling
Jyllandsgade 14
9850 Hirtshals
T 8222 9850



Hver uge
Mandag kl. 14:00 Seniordans i TF  
Mandag kl. 19:30 Præmiewhist i TF  

Tirsdag kl. 9 Aktivitetsklubben i TF

Torsdag kl. 10 Kirkecafé i SG
Torsdag kl. 15 Børnekor på TS
Torsdag kl. 16:30 Kirkekor i SG

April
1.	 AK Banko kl. 14 i TF
8.	 Sving-om-aften kl. 19.30 i TF
9.	 Morgenandagt kl. 8 i TK
14.	 Vin og Vandring kl. 19.30 i SG
16.	 Morgenandagt kl. 8 i TK
23.	 Morgenandagt kl. 8 i TK
23.	 Kirkecafé med foredrag  
	 kl. 10 i SG
30.	 Morgenandagt kl. 8 i TK

Maj
6.	 AK Banko kl. 14 i TF
7.	 Forårskoncert kl. 19 i TK
12.	 Vin og Vandring kl. 19:30 i SG
21. 	 Kirkecafé med  
	 Præstens kvarter kl. 10 i SG
27.	 Seniorernes forårsfest i TF

Juni
6.-7.	 Skudemarked i TGK

Læs nærmere om arrangementer inde 
i bladet.

Forkortelserne der bruges er:
AK	 Aktivitetsklubben
MK	 Mettes Kafffestue - TGK
SG	 Tornby-Vidstrup Sognegård
TB	 Tornby Beboerforening
TF	 Tornby Forsamlingshus
TH 	 Tornby Hallen
TS	 Tornby Skole
TGK	 Tornby Gamle Købmandsgaard
TK	 Tornby Kirke lo
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